BK Albrekts

Onsdagsbridgen 2021-07-28

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 230.1 59.91 Birgitta Lindberg - Sigbritt Johansson 34160 34159 BK Albrekts
2 15 2219 57.79 Ulf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
3 9 221.5 57.67 Maria Soderlund - Bodil Rehn 60715 60714 Varo BK - BK Albrekts
4 12 218.8 56.98 Tage Ericsson - Gunvor Bengtsson 5311 19715 BK Albrekts
5 13 218.5 56.91 Bodil Gustafsson - Sten Jonsson 22165 24089 BK Albrekts
6 11 198.0 51.56 Britt-Marie Warborn - Kjell Svensson 2783 4250 BK Albrekts
7 7 1975 51.42 Ann Ohnedal - Ulla-Karin Ericsson 53984 5316  BK Albrekts
8 17 194.2 50.58 UIf-Gdran Andersson - Irene B60s 49339 49342 Alingsas BS
9 20 189.0 49.23 Lasse Holtz - Hakan Bjorklund 40165 38101 BK Albrekts
10 10 187.6  48.85 Pia Larsson - Inga-Britt Andréasson 50588 14841 BK Albrekts
11 18 182.8  47.61 Nicklas Barman - Tove Roulund 60737 58234 BK Albrekts - Asa/Frillesis BK
12 2 181.8  47.34 Lars-Goran Larsson - Jesper Swedenborg 2743 7369  BK Albrekts
13 5 179.8  46.82 Ingegerd Peterson - Annika Levin 14153 79423 BK Albrekts
14 1 178.8  46.57 Nils-Olov Halling - Astrid Halling 35992 35993 Kungshacka BS
15 4 1744 4542 Roger Hedskdld - Kenneth Svensson 92027 14859 BK Albrekts
16 8 174.0 4530 Torleif Hagg - Mats Ahlstrom 12267 16032 BK Albrekts
17 16 173.2  45.09 Claes Bdrjesson - Siv Jacobsson 92022 7353 BK Albrekts
18 6 166.0 43.23 Carl-Olof Jagebro - Bo Johansson 26790 7290 BK Albrekts
19 14 165.9  43.19  Britt Bjork - Birgitta Lénberg 14866 13579 BK Albrekts
1 &« DKn8 Bésta kontrakt 2 & EK105 Bésta kontrakt 3 « EDKn10842 Bésta kontrakt
Nord v K932 4¢ OD-2300 Ost v EDKn86 54 S =650 Syd v DKn109 64 S D -3-500
Ingen + KD9 NS + 1095 ov .-
%932 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
a4 &« EK932 N549 89 a7 « D964 N 116 10117 43 4 K9 N6 2592
v10 v D65 S54989 vK74 v 1095 S 116 9 117 v 653 v EK82 S52592
¢+ Kn106532 +¢ 84 O7 8344 ¢ EKKn76 ¢ D843 016313 ¢ EKD96542 ¢ 108 O 6 118 4 11
«D10754 #EKn6 V78344 #Kn976  &54 V27325 &K #D9542 vV 7 118 4 11
410765 4 Kn832 4765
v EKn874 v32 v74
¢ E7 2 ¢+ Kn73
»K8 #EKD832 #E10876
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 12 3NN= 43 400 16.0 00| 7 12 54 S= ¢K 650 140 20| 1 20 6¢ V-1 «A 100 16.0 0.0
8 18 2vy S+2 44 170 140 20|11 2 44 N+1 ¢4 650 140 20| 6 9 54N-1 vA -50 140 20
11 2 2vS+1 &4 140 11.0 50(15 4 44 N+1 ¢4 650 140 20|11 7 54DN-1 T -100 110 5.0
16 14 3v S= a4 140 11.0 50| 8 18 44 N= ¢4 620 9.0 7.0(19 18 54DN-1 ©vA -100 110 5.0
17 5 14 O0-2 v7 100 80 80|20 19 44 N= ¢3 620 90 70|16 5 4¢ V+1 vQ -150 8.0 8.0
15 4 340-1 ¢ A 50 6.0 100 1 9 24 N+2 ¢4 170 40 120| 4 14 5¢ V= s A -600 5.0 11.0
1 9 4vS-2 a4 -100 3.0 13.0(16 14 3vy N+1 ¢3 170 40 120| 8 17 5¢ V= aA -600 5.0 11.0
20 19 4v S-2 a4 -100 3.0 130|177 5 34 N+1 ¢4 170 40 120(15 13 5¢ V+1 aA -620 2.0 14.0
10 6 5vDS-2 4 -300 0.0 16010 6 34 N-1 +3 -100 0.0 16.0| 2 10 5¢DV= vQ -750 0.0 16.0
- 13 9.1 - 13 9112 - 10.1
4 & EK98 Basta kontrakt 5 41064 Basta kontrakt 6 K104 Basta kontrakt
Vast v K94 34 N =140 Nord v DKn10653 44 O =-420 Ost v532 INTN =90
Alla ¢52 NS *7 ov ¢ DKn
#E1062 & ¢ v & NT #Kn76 & ¢ v & NT #K10962 & ¢ v & NT
4Kn3 41074 N86 79 8 4KD73 4EKn8 N7 2533 492 4 EDKn63 N75 457
vED72 v653 S967 938 v EK2 v 987 S72533 vKn107 v 984 S654586
¢+ D984 ¢ K1073 047545 ¢+ Kn108 ¢ ED6432 O 6 118 108 ¢ E3 ¢ K8752 O6 7576
#KD9 #Kn53 V478645 «D42 LX) vV 6 117 9 8 #DKn7543 &- V6757¢6
« D652 4952 4875
v Kn108 v4 v EKD6
¢ EKn6 + K95 + 10964
»874 #EK10985 ~E8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 7 44 S= «K 620 16.0 00| 8 16 3NV-2 LN 100 150 10| 2 9 24 0-2 vA 200 16.0 0.0
8 17 2vyDV-2 &K 500 140 20|20 6 3NV-2 «6 100 150 10| 7 10 24 O-1 vA 100 13.0 3.0
2 10 1v V-2 4A 200 11.0 50| 1 19 2NV-1 *6 50 11.0 50(20 6 24 O-1 vA 100 13.0 3.0
15 13 3¢ V-2 A 200 11.0 50| 2 9 2NV-1 LN 50 11.0 50| 8 16 INN= ] 90 90 7.0
16 5 24 S+1 +8 140 80 80|13 4 3¢ O+2 v4 -150 8.0 80|18 17 INN= L) 90 9.0 7.0
1 20 24 S= K 110 5.0 11.0|18 17 24 V+2 *7 -170 6.0 100 5 15 24 O= vA -110 40 12.0
19 18 24 S= «K 110 50 11.0| 5 15 44 V= ¢7 -420 40 120(13 4 24 0= vA -110 40 120
4 14 1e¢ V= oA -70 20 140| 7 10 3NV +1 v5 -430 10 15.0|14 12 24 O= vA -110 40 120
6 9 44 S-1 &K -100 0.0 16.0(14 12 3NV +1 vQ -430 1.0 150| 1 19 2vS-3 ¢ A -150 0.0 16.0
12 - 10.1 - 11 9.0 - 11 9.0
7 49 Bésta kontrakt 8 43 Bésta kontrakt 9 s E Bésta kontrakt
Syd v E86 5¢ S =600 Vast vE95 34 V =-140 Nord v EK10765 3NT N =400
Alla + 10962 Ingen 49532 ov 4875
109853 & ¢ v & NT #KDKn32 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
4 Kn8653 & K1072 N 11119 8 8 « EK964 4 Kn85 N87 446 4 K1087642 453 N 8 109 6 9
vD74 v 10532 S 11119 8 8 vD6 v K8742 S87 447 vKn v D432 S 8 109 6 9
+ Kn83 ¢+ KD 022453 ¢ Kn8 ¢ ED104 O56 896 4943 + D6 052373
*76 #KKn2 V22452 #10854 &6 V56896 *K10 #EKNn763 V52373
4 ED4 4 D1072 4 DKn9
v KKn9 vKn103 v98
¢ E754 + K76 ¢ EKKn102
#ED4 *E97 »D82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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19 6 2NS+1 a5 150 160 00| 9 7 2NV-2 &K 100 16,0 00| 2 19 3NS+2 a2 460 16.0 0.0
2 20 2NS= 43 120 110 50| 2 20 34 V-1 &K 50 140 20| 6 18 4y N= a5 420 140 20
4 12 2NS= a5 120 11.0 50| 1 18 Pass 90 70|16 15 3NS= a7 400 120 4.0
9 7 2NS= 43 120 11.0 50| 8 15 Pass 90 70| 1 17 34V-2 vA 200 100 6.0
13 11 2NS= 43 120 11.0 5.0|13 11 Pass 90 70| 4 11 4v N-1 a5 -50 50 11.0
14 5 3NS-1 a3 -100 6.0 100|19 6 Pass 90 70| 5 13 4v N-1 v2 -50 50 11.0
8 15 34 N-2 *+ K -200 30 130(14 5 3a4S-1 aA -50 40 120|112 10 4y N-1 a5 -50 50 11.0
17 16 3NS-2 43 -200 3.0 13.0| 4 12 24 V= &K -110 1.0 150(20 7 4vN-1 SA -50 50 11.0
1 18 3NS-3 43 -300 0.0 16.0|17 16 1la V+1 &K -110 1.0 150 8 14 24 V= vK -110 0.0 16.0
- 10 751 - 10 751 - 9 7.9
10 « DKn8 Basta kontrakt 11 & K962 Basta kontrakt 12 « KD43 Basta kontrakt
Ost v K7432 34 O =-140 Syd vD73 34 S =140 Vast v 942 4¢ VD-1100
Alla + K104 Ingen ¢+ E7543 NS + 1076
»E4 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT D42 & ¢ v & NT
4 K3 « E97654 N566 46 4D43 4105 N7 6596 « Kn98 41076 N 101 1 9 1
vE8 v Kn1096 S566 46 vEK4 vKn862 S76596 v EK10876 ¥D53 S 101191
¢E9832 ¢D O6 76 96 + 1062 ¢ KDKn8 0676 47 +53 ¢EKDKN98 O 2 9 9 2 2
D987 #Kn6 V676 96 #E932 #D108 V678647 76 &9 V29922
4102 & EKn87 4 E52
vD5 v 1095 vKn
+ Kn765 +9 42
#K10532 &Kn7654 #EKKn10853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 44 O0-1 +6 100 160 00| 4 10 2+ 0O -4 +9 200 16.0 00|13 8 5&S= vA 600 16.0 0.0
20 7 24 O= vQ -110 140 20(11 9 2v0O-3 +9 150 140 20|15 14 44 S+1 vA 150 140 20
1 17 34 O= v5 -140 6.0 100| 2 18 24 S= vA 110 110 50|17 6 44 S= vA 130 120 4.0
2 19 24 O+1 vQ -140 6.0 10.0|13 8 24 S= vA 110 11.0 50| 7 19 4v V-1 &2 50 9.0 7.0
5 13 24 O+1 vQ -140 6.0 100|115 14 3¢ O-1 aA 50 80 80(11 9 4v V-1 &2 50 9.0 7.0
6 18 24 O+1 vQ -140 6.0 100| 7 19 34 S-1 vA -50 6.0 10.0( 1 16 5#DS-1 ¥vA -200 6.0 10.0
8 14 24 O+1 vQ -140 6.0 100| 1 16 24 N-2 * K -100 40 120| 2 18 3vy O+3 #A -230 3.0 13.0
12 10 3v O = vQ -140 6.0 100| 5 12 2NV = &K -120 10 150| 4 10 3v V+3 &2 -230 3.0 13.0
16 15 24 V+1 A -140 6.0 100|17 6 INV+1 +3 -120 1.0 15.0| 5 12 4v O+2 #A -480 0.0 16.0
-9 791 - 20 741 - 20 7.4
13 4 E10973 Basta kontrakt 14 a- Basta kontrakt 15 ~E632 Basta kontrakt
Nord vKD754 5¢ N =650 Ost vE10 3¢ S =110 Syd v 82 54 S =650
Alla + 84 Ingen ¢ ED9543 NS ¢ D42
»2 & ¢ v & NT #DKn1075 & ¢ v & NT D972 & ¢ v & NT
442 4 Kn865 N5 5 11108 4DKn76 #E94 N9 9776 495 4 Kn8 N9 7 8 118
v EKn2 v9 S 5 6 11108 v 852 v DKn73 S99776 vD1065 v974 S 97 8 118
¢ K103 ¢ D7652 087 2 3 4 ¢+ Kn62 ¢ K107 O3 46 66 ¢+ EK983 ¢ Kn1065 036423
&#DKn973 #K106 V87234 #E84 K63 V 34666 #Kn5 &E843 V36423
4 KD 4 K108532 4 KD1074
v 10863 v K964 v EKKn3
+ EKn9 +8 .7
#E854 #92 #K106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 17 49 S+2 a4 680 150 10|10 20 3v O-3 +8 150 160 00|16 2 5¢DV-4 &4A 800 16.0 0.0
15 1 4v S+2 &3 680 150 10| 6 16 3¢ N= vQ 110 13.0 30| 9 19 44 S+2 &J 680 140 20
4 9 4v N+1 »6 650 120 40|18 7 34 N= vQ 110 13.0 30| 5 10 44 S+1 ¢A 650 100 6.0
6 16 4y N= *2 620 80 80|14 13 2¢v0-2 +8 100 100 6.0| 7 17 44 S+1 ¢+A 650 100 6.0
8 12 4y N= +2 620 80 80| 2 17 24 S-1 +2 -50 6.0 10011 8 44 S+1 +K 650 10.0 6.0
10 20 4v S= &3 620 80 80| 4 9 4¢ N-1 vQ -50 6.0 10.0|13 12 44 S= +K 620 6.0 10.0
14 13 2y N+4 &K 230 40 120| 5 11 24 S-1 *2 -50 6.0 100| 1 14 24 S+3 ¢A 200 20 140
5 11 2v N+2 +2 170 1.0 150 8 12 44 S-2 +2 -100 20 140| 4 20 34 S+2 ¢A 200 20 140
18 7 2v N+2 *2 170 1.0 15015 1 34 S-3 &A -150 0.0 16.0| 6 15 34 S+2 ¢A 200 20 140
- 19 81| - 19 81| - 18 8.0
16 & KD42 Bésta kontrakt 17 » 86 Bésta kontrakt 18 & K42 Bésta kontrakt
Vast v7 34 N =140 Nord v EKKn74 2NT N =120 Ost v K1076 44 S =620
ov + KD54 Ingen +32 NS + EKn52
& EKKn7 & ¢ v & NT D643 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
4EKN83 &7 N9 8496 4Knl0754 «93 N7 887 8 4983 4105 N7 7 8 108
v Knl063 v EKD952 S98496 v8 v D9532 S78878 vE v DKn853 S 7 7 8 108
+ Kn6 4983 O4 3947 ¢ E1054 +97 O6 456 4 ¢ K63 + 10874 06 55 33
%953 D82 V43947 #1097 »EK82 V64564 #DKn10854 #E7 V64523
410965 « EKD2 « EDKN76
v 84 v 106 v 942
¢+ E1072 + KDKn86 + D9
#1064 &Kn5 #K92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 15 34 N= vA 140 150 10| 5 9 3NN= v3 400 110 50|12 11 44 S= vA 620 150 1.0
11 8 34 S= vJ] 140 150 10| 6 14 3NN= +9 400 110 50|20 18 44 S= vA 620 150 1.0
5 10 4v0O-1 T 100 11.0 50| 7 16 3NN= &A 400 110 50| 2 15 34 S+2 vA 200 120 4.0
7 17 3v0O-1 46 100 11.0 50|12 11 3NN= v2 400 110 50| 4 19 34 S+1 vA 170 8.0 8.0
4 20 44 S-1 v3 -50 80 80|13 1 3NN= &A 400 110 50| 5 9 34S+1 «Q 170 80 80
1 14 44 S-2 v] -100 50 11.0|20 18 3NN= &A 400 110 50| 6 14 34 S+1 &Q 170 80 80
13 12 5¢ N-2 vK -100 50 11.0| 4 19 INN+2 &A 150 3.0 13.0| 7 16 34 S= &Q 140 20 140
9 19 3vO= *A -140 1.0 150(10 8 2NS+1 &T 150 30 13.0|10 8 34 S= «Q 140 20 140
16 2 3vO= *A -140 1.0 150 2 15 3NN-2 &2 -100 00 16013 1 34S= &0Q 140 20 140
- 18 80|17 - 7.1 17 - 7.1
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19 4 EDKn9%4 Basta kontrakt 20 4 KDKn5 Basta kontrakt 21 4 DKn6 Basta kontrakt
Syd v 102 3NT V =-600 Vast vKn76 4¢ O =-130 Nord vKD 3¢ O =-110
oV +98 Alla 2 NS + Kn107
#9732 & ¢ v & NT #Kn8532 & ¢ v & NT #EKn984 & ¢ v & NT
2K753 410 N4 446 4 «E873 » 109642 N 103 8 4 4 « 104 » K983 N7 4566
vE83 vKD97 S 44464 vD v E1095 S 103 8 4 4 vKn7542 vE3 S74566
¢1065 ¢E742 09 9 96 8 ¢ EKKn8653 ¢ D7 O 3 105 9 9 + D632 ¢ EK95 059876
#EKKn #D865 V99969 *4 *K10 V395098 #106 *K53 V59876
» 862 a- 4 E752
v Kn654 v K8432 v 10986
¢ KDKn3 41094 +84
»104 #ED976 *D72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 4v0O-3 +Q 300 160 00| 8 9 440-2 ¢T 200 150 10| 7 14 4v V-2 «A 100 16.0 0.0
8 9 3aV-2 vT 200 140 20|18 4 44 0-2 v4 200 150 10| 4 17 2NO-1 a5 50 13.0 3.0
5 20 3NV-1 3 100 100 6.0 5 20 34 O-1 ¢T 100 80 80|18 16 2v O-1 +8 50 13.0 3.0
6 13 3NV-1 ¢+9 100 100 6.0| 7 15 44 0-1 v2 100 80 80| 1 11 2v0= s A -110 6.0 10.0
14 2 3NV-1 ¢+9 100 100 6.0|11 10 44 O-1 ¢T 100 80 80| 6 12 2¢vO= vT -110 6.0 10.0
7 15 3NV= a4 -600 3.0 13012 1 4e¢ V-1 v6 100 80 80(10 9 3¢ 0= *0Q -110 6.0 10.0
11 10 3NV= 3 -600 30 13.0(14 2 44 0-1 ¢T 100 80 80|19 5 2v0= +8 -110 6.0 10.0
18 4 3NV= L) -600 3.0 13.0| 6 13 24 O= *T -110 20 140|120 8 2¢ V+1 vK -110 6.0 10.0
19 17 3NV= »2 -600 3.0 13.0(19 17 2¢ V+2 &K -130 0.0 16.0|13 2 2vS-3 oT -300 0.0 16.0
- 16 79| - 16 7915 - 9.1
22 « EK10 Bésta kontrakt 23 4 K74 Bésta kontrakt 24 48 Bésta kontrakt
Ost v 8762 34 O =-140 Syd vK 5v VD -2 500 Vast v974 34 VD-1100
oV + K874 Alla + EKD98 Ingen ¢ E94
*D4 & ¢ v o NT +D743 & ¢ v & NT #EK9643 & ¢ v & NT
498764 4D3 N4 45 4 4 4 862 » 109 N 9 104 104 « D6 #EK10742 N9 7 7 5 6
vES53 v K94 S 44544 v D86 vEKn1097542S 9 104 104 vD108652 v3 S97756
¢E ¢ D10652 098797 463 ¢ Kn4 041913 ¢ K2 ¢ DKn6 044685
#EKN87 #K103 V987297 #E10865 #9 V41913 D87 #Kn105 V44685
4 Kn52 « EDKn53 # Kn953
v DKnl10 v3 v EKKn
+ Kn93 + 10752 4108753
#9652 #KKn2 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 2 3#V-1 v8 100 150 10| 6 11 44 S+2 42 680 160 00| 9 20 2NV -4 «A 200 16.0 0.0
18 16 3NO-1 vQ 100 150 10| 9 20 54 S= «A 650 120 40| 5 18 3vO-3 «2 150 140 2.0
111 2¢ O= vQ 90 100 6.0(10 1 54 S= «A 650 120 40| 2 12 3¢ S= v5 110 120 4.0
7 14 INO= vQ -90 100 6.0(17 15 44 S+1 #A 650 120 40| 8 19 34DO-1 ¢7 100 90 7.0
10 9 INO= vQ 90 100 6.0 2 12 44 S= v6 620 70 90(16 4 2v0-2 «2 100 9.0 7.0
4 17 24 V= v6 -110 50 11.0|16 4 44 S= v6 620 70 90| 7 13 34 0O-1 *2 50 40 120
20 8 24 V= v8 -110 50 11.0| 7 13 5vDO-2 4A 500 40 12010 1 340-1 *2 50 4.0 120
6 12 INO+1 +vQ -120 10 150| 8 19 54 S-1 v6 -100 20 14017 15 34 O-1 *2 50 4.0 120
19 5 INO+1 &2 -120 10 150| 5 18 54 S-2 v6 -200 0.0 16.0| 6 11 2NS-1 +Q -50 0.0 16.0
15 - 9.1 14 - 7.7 14 - 7.7
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